



## В Саракташском районе проводится проверка по факту гибели мужчины



3 июня 2019 года на берегу озера «Сорокино», расположенного в 1 км северо-западнее от села Александровка 1-ая Саракташского района обнаружено тело 38-летнего жителя поселка Саракташ без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, около 12 часов 2 июня 2019 года двое друзей употребляли спиртные напитки на берегу водоема, после чего один из них пошел купаться и не вернулся. На следующий день произведены водолазные поисковые работы, в результате которых обнаружено тело местного жителя.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1362494>